



■与爱同行·2012现代快报海原大助学系列报道三十二

远景希望小学建成,265名

感谢所有的爱心人士,你们的善举,穿越东部西部,

今年5月7日,现代快报启动“与爱同行·2012海原大助学”活动以来,我们和百万读者再一次心系宁夏,情系海原,关注大山里的孩子们,并在当地援建一所希望小学。

经过4个多月的建设,由现代快报记者、江阴爱心企业家王国兴捐资援建的宁夏海原县海城镇高台寺远景希望小学已竣工,4栋新教室都已交付使用。同时,由快报广大读者捐赠的全新课桌椅、图书室、多媒体教室等也全部到位。9月21日,爱心企业家王国兴、新华社宁夏分社和现代快报的相关领导,以及爱心企业中江公司华东分公司相关领导,和宁夏青基会、海原县相关领导及全校270多名师生一起,为远景希望小学举行落成典礼。

□现代快报记者 钟晓敏 仲茜 文 现代快报记者 赵杰 摄



远景希望小学落成仪式上,师生们邀请快报记者、爱心企业家王国兴(右二)升国旗

■爱心如潮

新教室的一砖一瓦,都倾注着爱心

9月21日,宁夏海原,湛蓝的天空下,远景希望小学校园里到处都是一派新气象,教室是新的,黑板是新的,课桌椅是新的,多媒体教学器材是新的,图书是新的,孩子们穿的校服用的文具,也都是新的。孩子们那原本腼腆害羞的笑容变得阳光大方,从他们充满喜悦和幸福的神情里看得出,他们有多么热爱这崭新的校园。

而这一切的一切,都归结于两个字:爱心。两年间,爱心倾注了远景希望小学的一砖一瓦。

从2011年夏天起,现代快报发起“与爱同行大助学”活动,记

者和读者跨越千里,从江苏来到宁夏,在黄土高坡,在大山深处,当起了支教老师和志愿者。那时,我们就制定了“四个一”计划:为当地建一个图书室,配一套教具,对帮扶一批贫困学生,建一所希望小学。前三个计划都已于去年在宁夏完成,今年5月,我们再一次来到宁夏,和百万读者一起,共同建设一座希望小学,完成第四个爱心计划。

5月11日,快报记者王国兴捐资援建的海原县高台寺远景建设希望小学正式开工建设。

伴随着新校舍的建起,来自

孩子们请爱心企业家一起升国旗

新校舍启用,全校的师生们别提多高兴了。落成典礼现场,所见皆是孩子们纯真的笑脸。

当爱心企业家、江阴远景教育培育中心校长王国兴,中国江苏国际经济技术合作公司华东工程分公司财务部经理曹亚军,新华社宁夏分社和现代快报的相关领导抵达时,宁夏海原县委常委、组织部部长孙志刚,县人大常委会副主任任升,县教育体育局党委书记胡有武,宁夏青基会副秘书长宋健,海原县团委书记马震早已守在校门口。学校265名孩子们一蹦一跳,兴高采烈地跑到操场。

没有喧嚣的锣鼓,也没有礼花炮,落成仪式简单却不失隆重,几名少先队员代表走上台前,给来宾们系上了红领巾,用他们一张张淳朴的笑脸,向爱心人士表示感谢。

师生们还用最高的礼遇来回

馈爱心人士——邀请爱心企业家王国兴与孩子们一起,升国旗、唱国歌。这一幕,感动了在场的每一个人。

在远景希望小学的爱心纪念碑上,介绍了这座希望小学的来龙去脉,镌刻着企业家王国兴以及快报百万读者的爱心。“非常感谢你们为孩子们献出的爱心。高台寺村的人民会记住你们,孩子们会记住你们。”远景希望小学校长张汉成说。

新华社宁夏分社也为远景希望小学送来了礼物——150本崭新的“四三西”扶贫记,这是今年7月刚出版的新书,由新华社党组书记、社长李从军亲自带领记者深入三西地区采访编写的,主要记录三十年来国家对三西地区帮扶脱贫方面所做的努力和改变后的现状。送给孩子们,旨在让孩子们了解更多的“历史”,珍惜今天的幸福生活,好好学习。

学生代表冯小钰则说,她会和同学们更加努力学习,用成绩回报大家的真挚爱心。

师生们还用最高的礼遇来回



现代快报



与爱同行
2012现代快报海原大助学

娃娃欢欢喜喜搬进新校舍

温暖了大山里孩子们的心

■新教室·学习环境

地是平的,墙是白的,在新教室上课,学生老师都开心
老师们说,连县城小学的老师都羡慕我们了



海原县委常委、组织部部长孙志刚(右)和现代快报总编辑郑春平共揭校牌



在新教室上课,身着新校服的同学们非常开心

■新教室·课余生活

看电影、打乒乓球,孩子们课余生活丰富了
多媒体教室全校“最热门”

“我们有新教室了,快来我们新教室看看!”落成典礼结束后,孩子们一拥而上,纷纷拉起来宾的手,兴奋地带大家参观新教室。一间间宽敞明亮的教室,一套套崭新的课桌椅,还有一个个多功能活动室……这次希望小学的建成,改变的不只是学校的教学环境,还有可能会影响孩子的一生。您听,孩子们一起吹起了悠扬的竖笛,这是7月份快报组建的支教志愿者刚教会他们的,他们学会了。

除了装饰一新的六间新教室,远景希望小学里还新增了三间多功能活动室,一间设备齐全的多媒体教室,一间有2000多册新图书的阅览室,以及摆放有两张乒乓球桌和各类体育器材的活动室。在多媒体教室里,由爱心读者捐资采购的电脑,42寸液晶电视、便携式投影仪、100寸支架幕布、摄录DV机,大功率音响已经全部安装调试完毕,新学期,学校每天中午都会在多媒体教室里为孩子们播放视频、影片,让孩子们从这里通过多媒体了解外面的世界。“现在一到中午,学校里热闹了,每个教室里都能听到欢笑声。”学校教导处主任太红辰老师介绍说,现在孩子们在学校吃完营养午餐后,课外生活可丰富了。“大家可以凭兴趣选择活动,可以选择去多媒体教室看电影,也可以去阅览室看书,还可以去活动室打乒乓球。”

其中,多媒体教室是最受孩子们欢迎的,大家都喜欢看电影,每天中午多间多媒体教室都坐得满满当当的,没有座位,高年级学生主动站在教室后面。对孩子们来说,每一部电影都是新的,都充满了欢笑和知识,这是他们认识世界、了解世界最好的方

式。

孩子们还喜欢在活动室里打乒乓球。不少学生一有空就来打乒乓球,在活动室里跟着支教老师丁道昌练球。“现在有几个同学打球打得很好,老师都打不过他们。”老师笑着说。此外,女生们也喜欢午后去阅览室里,看看新增的图书,从书本里了解外面的世界。记者发现,有不少同学都很认真,去阅览室一边看书,还一边做读书笔记。

此外,孩子们还可以在校园里骑独轮车,抖空竹、打羽毛球、打篮球,课余生活十分丰富。



学生们在新建的多媒体教室里看电影,非常开心



与爱同行
2012现代快报海原大助学



孩子们送上自制的贺卡,他们希望用这种方式表示感谢和祝福

■感恩的心

全校学生自制感恩贺卡:谢谢!

落成典礼上,远景希望小学的孩子们还特地送上了两张自制的感恩贺卡,给快报和爱心企业家王国兴。

孩子们在感谢贺卡中间用红笔画了一颗心,心里写了四个大字“谢谢您们”。在心的四周,孩子们自由发挥,写下了感谢和祝福的话语,并签上了自己的名字。“谢谢快报,谢谢王叔叔。”“感谢好心人,祝你们一

生平安”……感谢贺卡虽然制作简单,却凝结了孩子们的一片真情。

杨梅燕老师介绍说,制作心形感谢贺卡的创意,是全校同学集思广益想出来的,孩子们希望用这样一种方式表达对爱心人士的感谢和祝福。当接过孩子送来的感谢贺卡,王国兴很开心,他说这份贺卡比任何荣誉都重要,他要永远珍藏。



爱心企业捐的油画挂在了新教室

土郎中敢叫板:我不是神医,但……

治心脏病 我十拿九稳

土方为什么百用百灵?

吉林省长白山,有个中医叫叶梓学,治心脏病是一绝,比大医院的主任医师治疗得还好,比百万美元进口的仪器还灵,而且找他看病还特别省钱,很多个八九百的也就够了,所以当地的老百姓都很喜欢他。他治心脏病能到什么程度呢?被医院下了支架,搭桥通知的,心肌供血正常了,不必花巨资进行介入治疗了;心梗,心衰患者,治完后活正常工作了;早搏、房颤,心绞痛,胸闷心慌消失了,心率恢复正常了。

“叶氏心脏方”还能流传千年。叶老用“叶氏心脏方”行医至今百灵百验。

■养心——增强心肌活力,恢复心脏功能

心肌缺血造成心肌萎缩,心脏功能下降。用“叶氏心脏方”,心肌得到营养,心变暖热了,早搏、房颤消除,心动过速,心率紊乱得到纠正,心率可恢复至每分钟70~80次;以前心突突跳、快要跑出来的现象不见了;心跳有规律,有节奏,收

缩,舒张有章法,整个人感到很舒服。

■补气——补气血,强筋骨,延年益寿

《内经》说:气能生血,血能藏气;气为阳,血为阴;气推血行,血随气行。用“叶氏心脏方”后气通血畅,养分能及时送到全身,产生的垃圾被及时清理,每个细胞都有了活力,人有精神了,有力气了,爱说爱笑爱动了,足补元气让人生百岁。

叶老用“叶氏心脏方”行医至今百灵,冠心病、心绞痛、心律失常、心肌梗塞,心力衰竭,每天服用当归、川芎、丹参、红花等活血化瘀药,效果显著。

叶老用“叶氏心脏方”行医至今百灵,冠心病、心绞痛、心律失常、心肌梗塞,心力衰竭,每天服用当归、川芎、丹参、红花等活血化瘀药,效果显著。